
Защото ви е нужно търпение 
 

Евреи 10:36  Защото ви е нужно търпение, та, като извършите Божията воля, да получите обещаното. 

 

Евреи 10 : 19 Братя и сестри, чрез кръвта на Исус можем уверено да влезем в Най-Святото Място 20 по 
нов и жив път, който той отвори за нас през завесата, тоест чрез своето тяло. 21 Имаме велик свещеник 
над Божия дом. 22 Затова, след като сърцата ни са напръскани, за да се очистим от виновна съвест, и след 
като сме измили телата си с чиста вода, да се приближим към Бога с искрени сърца и непоколебима вяра. 
23 Нека здраво се хванем за надеждата, която изповядваме, защото Онзи, който даде обещанието, 
държи на думата си. 

 

24 Да се отнасяме с разбиране един към друг и да се насърчаваме към любов и добри дела. 25 Да не 
преставаме да се събираме, какъвто навик имат някои, и да се подкрепяме помежду си; и все по-често 
да го правим, виждайки, че Денят наближава. 

1 Петрово 2:20  … Но ако изтърпите, когато страдате заради добри дела, заслужавате Божията похвала.  
5:8-9  Бъдете с бистър ум и стойте нащрек, защото врагът ви, дяволът, като ревящ лъв обикаля наоколо, 
търсейки кого да погълне. 9 Съпротивете му се и бъдете твърди във вярата си, като знаете, че на същите 
страдания са подложени и вашите братя и сестри по целия свят. 

 

26 Ако съзнателно продължаваме да съгрешаваме, след като напълно сме познали истината, за нашите 
грехове няма да има друго жертвоприношение. 27 Остава ни само ужасяващото очакване на съда и 
яростния огън, който ще погълне онези, които се противопоставят на Бога. 28 Всеки, който отказва да се 
подчини на закона на Моисей, безмилостно се осъжда на смърт въз основа на показания на двама или 
трима свидетели. 29 Помислете тогава какво по-страшно наказание заслужава онзи, който е потъпкал 
Божия Син, показал е пълно неуважение към кръвта на завета, чрез която е станал свят, и е обидил Духа 
на благодатта! 30 Познаваме Онзи, който каза: „Мое е отмъщението. Аз ще отплатя.“ 31 Ужасно е да 
попаднеш в ръцете на живия Бог. 

 

32 Спомнете си дните в началото, когато бяхте току-що просветени. Вие трябваше да понесете 
предизвикателството на жестоки страдания. 33 Понякога търпяхте обиди и мъчения пред очите на 
всички, друг път споделяхте страданията на онези, които бяха подложени на такова отношение. 34 И не 
само бяхте съпричастни към мъките на хвърлените в затворите, но и когато отнемаха имота ви, приемахте 
това с радост, понеже знаехте, че притежавате нещо по-добро, нещо непреходно. 35 Не губете 
смелостта си и ще бъдете богато възнаградени. 36 Трябва да постоянствате, за да получите Божието 
обещание, след като сте изпълнили волята му. 37 Защото: „Още малко и Идващият ще дойде и няма да 
се забави. 38 Моят праведник чрез вяра ще живее, но ако от страх се отдръпне, душата ми няма да се 
радва в него.“ 39 Ние не сме от хората, които се отдръпват от страх и са изгубени, а сме онези, които имат 
вяра и са спасени. 

 

Йоан 20:21 Тогава Исус отново им каза: „Мир на вас! Както Отец изпрати мен, така и аз изпращам вас.“ 

Матей 10:16  Ето, Аз ви изпращам като овце посред вълци; бъдете, прочее, разумни като змиите, и 
незлобливи като гълъбите. 

 



 

Поучение за поучаващите: 

 

1. Притчи 25:15  Управникът може да се убеди с търпение и мекият език троши костите. 

2. Матей 20:25-28  Но Исус ги повика и рече: Вие знаете, че управителите на народите господаруват 
над тях.  26  Но между вас не ще бъде така; но който иска да стане големец между вас, ще ви бъде 
служител;  27  и който иска да бъде пръв между вас, ще ви бъде слуга;  28  също както и Човешкият 
Син не дойде да Му служат, но да служи, и да даде живота Си откуп за мнозина. 

3. 2 Тимотей 2:24  А Господният служител не бива да се препира, но да бъде кротък към всички, 
търпелив и способен да поучава, 

Поучаващия е търпелив към всичките си господари (защото е слуга на всички) за да може да ги 
убеди да се покаят/покоряват на Бога. Амин 


